



Der Minister

Ministerium für Verkehr des Landes Nordrhein-Westfalen
40190 Düsseldorf

3. August 2017

Seite 1 von 2

Präsidenten des Landtags
Nordrhein-Westfalen
Herrn André Kuper MdL
Platz des Landtags 1
40221 Düsseldorf

Aktenzeichen
(bei Antwort bitte angeben)
III.1-07-04/682

Telefon 0211 3843-3843-3214

**Kleine Anfrage 47 des Abgeordneten Dr. Dennis Maelzer der
Fraktion der SPD
„Sanierung des Geh- und Radweges zwischen Pivitsheide und
Heidenoldendorf“
LT-Drs. 17/107**

Sehr geehrter Herr Landtagspräsident,

namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage 47 wie folgt:

1. Welche Sanierungsmaßnahmen sind im Einzelnen geplant?

Es ist vorgesehen, die heutige Betonfahrbahn des Rad- und Gehweges durch eine in Asphaltbauweise zu ersetzen. Die Bauvorbereitungen dazu laufen.

2. Wann werden die Baumaßnahmen in diesem Bereich beginnen?

Seitens des Landesbetriebs ist ein Baubeginn im IV. Quartal 2017 vorgesehen.

Dienstgebäude und
Lieferanschrift:
Jürgensplatz 1
40219 Düsseldorf
Telefon 0211 3843-0
Telefax 0211 3843-9110
poststelle@vm.nrw.de
www.mbwsv.nrw.de

Öffentliche Verkehrsmittel:
Straßenbahnlinien 706, 708,
709 bis Haltestelle
Landtag/Kniebrücke

3. In welchen Bauabschnitten sind die Sanierungsmaßnahmen geplant?

Seite 2 von 2

Die Festlegung einer sinnvollen und wirtschaftlichen Abschnittsbildung, die einen zügigen Baufortschritt ermöglicht, wird in Abstimmung mit der zuständigen Straßenverkehrsbehörde, der Polizei, der Kommune und den ÖPNV-Betreibern erfolgen.

4. Mit welchen Verkehrsbehinderungen müssen Verkehrsteilnehmer rechnen?

Es ist vorgesehen, den Verkehr auf der L 758 zweistreifig auf eingeeengten Fahrstreifen entlang der Radwegebaustelle zu führen. Radfahrer und Fußgänger werden für die Dauer der Sanierungsarbeiten umgeleitet.

5. Welche Bauzeit ist für die Gesamtmaßnahme vorgesehen?

Der Landesbetrieb Straßenbau geht aktuell von einer Bauzeit von rd. zwei Monaten aus.

Mit freundlichen Grüßen



Hendrik Wüst